

在15日进行的2021年羽毛球世锦赛中,女单小将王祉怡取胜,混双年轻组合郭新娃/张殊贤失利。至此,中国队派出的4名女单全部晋级16强,而三对混双组合全部无缘16强。

混双比赛中,首次参加世锦赛的两位“00”后小将组合郭新娃/张殊贤,以16:21、21:17和14:21不敌丹麦组合克里斯滕森/博耶。混双头号种子、东京奥运会银牌组合郑思维/黄雅琼和中国

队另外一对混双选手欧烜屹/冯雪颖在14日比赛中均不敌对手,无缘16强。

王祉怡当日以21:7和21:17轻取德国选手李怡逢,闯入八分之一决赛。中国另外3位女单何冰娇、韩悦、张艺曼此前也都战胜对手晋级第三轮。

男双方面,中国的欧烜屹/张楠1:2不敌4号种子、东京奥运会铜牌组合、马来西亚的谢定峰/苏伟译,3局比分为18:21、22:20和16:21。不过,另一对中国组合何济霆/谭

强以16:21、21:12和21:12战胜英国组合亨明/斯托伍德,成为留在男双16强中唯一一对中国组合。

中国女双选手李汶妹/郑雨以21:9和21:14击败泰国组合本亚帕·艾姆萨德/伦塔卡恩·艾姆萨德组合晋级。另外一对中国女双组合刘玄炫/夏玉婷在面对印度组合蓬纳帕/雷迪时,以11:21、21:9和13:21不敌对手。

“延庆奥林匹克园区”正式命名

“延庆奥林匹克园区”15日获得国际奥委会批准,成为继北京奥林匹克公园和北京冬季奥林匹克公园后,北京市第三个被冠以“奥林匹克”称号的区域。

据了解,延庆奥林匹克园区位于北京2022年冬奥会和冬残奥会延庆赛区核心区,其范围覆盖国家高山滑雪中心和大众雪场两个区域,预计将于2022年“五

一”开园。

据介绍,延庆赛区始终践行“可持续”的发展理念,提前谋划赛后利用与产业发展,规划设计了大众雪场,赛后将与北区高山滑雪赛道形成互补和联动。对于未来申办国际、国内高端滑雪赛事,推动大众参与冰雪运动,促进冬奥遗产可持续利用具有重要意义。

在北京冬奥会和冬残奥会结束后,国家高山滑雪中心计划在满足未来高山滑雪比赛办赛要求的前提下,适度改造建设高山滑雪训练基地、滑雪学校等,建立多维度滑雪训练、教学体系,举办滑雪推广活动,提高冰雪运动的普及程度,为实现“带动三亿人参与冰雪运动”贡献力量。

全国第一套花样滑冰广播操正式发布

在北京冬奥会开幕倒计时50天来临之际,中国花样滑冰协会16日正式发布全国第一套花样滑冰广播操。

本套广播操由中国花滑协会和中国舞蹈家协会共同编创完成,时长6分24秒,共10节内容,按照身体及运动机能,分成热身运动、上下肢和全身的姿态训练,滑行、旋转和跳跃等专项训练,综合展示、花滑礼仪等部分。动作的选择和编排紧密结合花样滑冰运动特点,充分考虑不同人群的需求,让练习者身体各

方面素质都能在优美、易学的动作中得到提升。

谈及这套广播操被设计、推出的意义,中国花滑协会主席申雪说:“在加快建设‘体育强国、健康中国’的时代背景下,在‘带动三亿人参与冰雪运动’的号召下,经过充分的研究和准备,我们推出了花样滑冰广播操。”

据悉,这套广播操根据适用人群的不同、学习目的的不同,被制作成正式版和户外版两个不同的版本,目前户外版

已走进全国各地47所学校、15家幼儿园,近50000名学生开展了学习,效果明显、反响热烈。“我们相信,花样滑冰广播操会发挥陆转冰的桥梁作用,让更多人通过练习认识花样滑冰、爱上花样滑冰。”申雪说。

这套广播操的“听觉”呈现由中央电视台播音员康辉和青年作曲家靳子玄合力完成,双人滑世界冠军庞清和佟健参与了录制工作。

德甲拜仁俱乐部签约中国门将刘邵子洋

德甲拜仁慕尼黑俱乐部16日发布公告称,正式签约中国年轻门将刘邵子洋,合同直至2025年6月30日。

刘邵子洋身高1米90,上周刚度过18岁生日,出自拜仁慕尼黑青训合作伙伴武汉三镇足球俱乐部,目前在拜仁慕尼黑青训中心,与拜仁U19青年队一同训练,偶尔跟随拜仁二队在慕尼黑塞本纳

大街训练场训练。门将教练汤姆·施塔克定期对他进行专门指导。

刘邵子洋表示,自己正在努力学习德语,争取尽快融入球队和当地生活。“非常感谢拜仁慕尼黑给我这个如此难得的机会,加盟拜仁对我来说是巨大荣誉。在我的家乡,有非常多拜仁球迷,我感到无比自豪和喜悦!”

拜仁慕尼黑俱乐部董事会主席卡恩表示:“我们非常高兴能够从青训合作伙伴武汉三镇签下刘邵子洋,这次转会是我们在中国付出辛勤努力的结果。过去几年,拜仁亚太办公室(上海)的同事们与整个地区的合作伙伴紧密合作,共同建立起出色的青训网络。”

北京国际奥林匹克学院正式揭牌成立

16日,在北京2022年冬奥会开幕式倒计时50天之际,北京国际奥林匹克学院在首都体育学院正式揭牌成立。

作为“双奥之城”的重要遗产,北京国际奥林匹克学院将建设成为全球奥林匹克研究和交流合作的重要纽带,全球运动员、教练员、体育管理者学习交流向往目的地,国际奥林匹克文化与教育传播的平台,全球领先的奥林匹克运动科技创新中心以及引领奥林匹克教育事业可持续发展的新高地。

揭牌后,北京国际奥林匹克学院将与首都体育学院资源共享、相互支撑,开启并行发展的新篇章。按照“高水平、小而精、国际化、服务型”的办学定位,北京国际奥林匹克学院将承担普及奥林匹克知识,推广奥林匹克运动,传播奥林匹克文化和精神,开展奥林匹克教育、研究、人才培养和国际交流合作等任务。

阿圭罗宣布退役

效力于巴塞罗那的阿根廷名将阿圭罗15日在巴塞罗那洒泪宣布挂靴。尽管对离开足球场依依不舍,但阿圭罗肯定,他为自己的职业生涯感到骄傲。

阿圭罗在诺坎普球场举行的新闻发布会上宣布了这一决定。他表示,这对于自己来说是一个“分外艰难的时刻”。阿根廷人承认提前退役是源于他的健康问题:“医生们告诉我最好停止踢球,所以我在大约十天到一周前做了这一决定。”

33岁的阿圭罗出身于阿根廷独立队,刚满15岁便在阿甲联赛中首次亮相,刷新了马拉多纳当年创下的阿甲最年轻出场纪录。2006年,他登陆欧洲,加盟马德里竞技,并随球队在2010年夺得欧罗巴联赛和欧洲超级杯的冠军,开启了巨星之路。2011年,他又转投曼城,并在接下来的10个赛季中随球队夺得了包括5个英超冠军在内的15座奖杯,同时他也是曼城俱乐部的历史射手王。除此之外,他还在今夏随阿根廷国家队拿到了美洲杯冠军。

2021年夏天,阿圭罗告别曼城,加盟巴塞罗那。但在季前热身时的一次受伤让他直到10月17日才首次在正式比赛中亮相。在随后与皇马的“国家德比”中,他为巴萨打入一球。不想这记进球也成为他职业生涯中打入的最后一球。

10月30日巴萨对阿拉维斯的西甲比赛中,阿圭罗在上半时因心律不齐感到不适,被换下场,随后又迅速被送往医院接受治疗。经历了一个多月的治疗,在医生的建议下,阿根廷人做出了退役决定。

莫德里奇与马塞洛感染新冠肺炎

皇家马德里俱乐部15日发布公告说,球员莫德里奇和马塞洛感染新冠肺炎。

皇马在公告中确认,莫德里奇和马塞洛的新冠检测结果呈阳性。目前两人已开始接受隔离。好消息是,皇马一队其他球员最新一次的检测结果均为阴性,俱乐部将在16日一早对所有球员和教练再次进行检测。据西班牙媒体透露,莫德里奇和马塞洛此前都已接种过全剂量疫苗。

今年以来,皇马队中已有本泽马、阿拉巴等多名球员感染过新冠肺炎。根据俱乐部的规定,除了等待检测结果恢复阴性,莫德里奇和马塞洛在回到球场前还需要再通过一轮心肺功能测试。

莫德里奇和马塞洛或将错过皇马在2021年剩下时间里的所有比赛。根据西甲赛程,本周日,“白衣军团”将在主场对阵加迪斯;22日,赴圣马梅斯挑战毕尔巴鄂竞技。

本文图据新华社